

中国·茶府项目在宣城正式签约

宣城 16.6 亿欲打造中国茶都



资料图片

星报讯(见习记者 宁大龙) 28日,中国·茶府项目在宣城正式签约,标志着这项投资16.6亿元,占地460亩的项目正式启动。据宣城市市长虞爱华介绍,宣城是中国著名的产茶之乡。现有茶园近7万亩,茶叶品质优良,享誉华夏。而宣城的茶叶也同样具有辉煌的历史。

资料显示,中国最权威的古代茶叶专著——陆羽的《茶经》把宣城列为全国八大产茶地之一,认为宣城茶叶品质上乘,享誉全国。现如今宣城也有诸如敬亭绿雪、瑞草魁茶、高山云雾茶、涌溪火青茶等知名茶叶。

虞爱华说,宣城茶叶经济目前正面临着尴尬境地。虽然人们都知道宣城茶叶品质好、产量大,但和目前声名鹊起的西湖龙井、黄山毛峰相比却失色不少。缺乏一个足够响亮的品牌,是宣城茶叶最大的问题。因此,相比较药都亳州,宣城要想打造成为中国的茶都,难度无疑很大。宣城市希望通过此次打造中国·茶府项目,能够带动整个宣城茶叶市场重新崛起。

宣城市政府有关领导介绍,宣城地处皖南山区和长江下游平原的接合部,是安徽省17个省辖市中唯一与江浙两省接壤的城市,生态环境优越,物产资源丰富。

2009年以来,宣城已经推出“中国文房四宝文化旅游创意产业园”“四星级以上宾馆”及“宣城大卖场”等总投资达800亿元的21个服务业重大招商引资项目。而仅在今年,宣城就有“中国(宣城)文房四宝产业园”“宣城双威国际城”“皇宫大酒店”等多个耗资数十亿元的项目开始启动。

记者在签约仪式现场了解到,这次的中国·茶府项目,一期工程共耗资16.6亿,建筑面积高达58万平方米,在三年内建造完成。

据了解,中国·茶府共分为茶文化博物馆区域、茶叶专业市场区域、茶产品电子交易中心、办公写字楼区域、商务公寓中心区域、时尚商业街区域和休闲旅游街区域几大部分。这不仅可以带来大量的商机,带动当地茶叶经济的发展,更对带动宣城市旅游业、服务业和居民的生活水平有积极的促进作用。除此之外,整个项目预计还能解决宣城市1.2万人的就业问题。

“整个项目对宣城市的建设发展,有百利而无一害。”虞爱华告诉记者。

四部委在合肥为新能源汽车细算“账”

585 辆新能源车“开进”合肥



昨日,科技部、财政部等四部委的十几位专家,专程赴合肥为合肥市新能源汽车未来发展细算“账”。在会上,合肥市一整套补助新能源汽车使用个人、生产企业等的补贴方案,终于浮出“水面”——从2010年起到2014年,在合肥买新能源车、建充电站以及回收电池等都将有财政补贴。2010年计划的585辆新能源车,年内就将开进寻常百姓家。

记者 任金如

企业账:最高不超过2万元补贴

记者从会上获悉,从今年起到2014年,合肥市将拿出财政专项资金,重点对新能源汽车购置、充电站等配套基础设施建设和电池回收等给予支持。

无论是私人直接购买还是

买后用于整车租赁,只要在合肥市上牌使用,合肥市都将在国家财政补助的基础上,对新能源汽车生产企业,按电池的容量,给予1000元每千瓦时、最高不超过2万元每辆的补

贴;相关汽车生产企业在卖车之时,就按照扣除补助后的价格,将新能源汽车卖给私人用户或租赁企业,其中用以租赁的纯电乘用车不包括电池的整车租赁。

个人账:每辆车一次补贴3000元

为鼓励私人用户积极购买新能源乘用车,合肥市将对私人用户以自有燃油汽车换购新能源汽车的,财政上给予每辆车3000元的一次性补贴;但2010年计划推广的585辆车,则按1万元每年的标准给予特别补助。

对于整车租赁的消费者,将

给予50%的租赁费补贴,最高每辆车每月补贴500元,补贴时限为2年。同时,对于采用电池租赁模式或用纯电动汽车的消费者,根据电池租赁合同,合肥市财政拿钱来补贴电池的租赁费,让消费者免费使用电池2年。

根据推广新能源汽车方

案,合肥市还将拿出5%的财政投资比例,在2012年前建设充电桩2.11万个、充电站20个,并规定不超过100万元的单个充电设施,给予一定数额的建设补贴。此外,合肥市还将设立专项资金,回收处理纯电动汽车的电池等。

年内:585辆新车开进寻常百姓家

新能源汽车拥有环保、节能等多种优点,但与传统汽车相比,同类型的新能源汽车造价要高一倍,如一辆10万元的传统汽车,同类型的新能源汽车售价为20万。价格降不下来,让广大消费者望而却步。

目前,市场上的新能源汽车

不多的主要原因还是因为价格,合肥市民比较熟悉的新能源车仅是运行于政务区与滨湖区之间的18路纯电动公交车。一旦合肥市新能源汽车未来发展规划的可行性论证通过,将加快新能源汽车“开进”普通百姓家的速度。

记者获悉,预计今年内有

585辆的新能源家用汽车投入市场,开进寻常百姓家。合肥市科技局副局长菅青表示,今年内合肥还将建成4个充电站,至少80-200个充电桩,“充电桩类似于一个1米高的柱子,将建在市民比较集中的地方,如小区、路边等地,方便市民充电。”

格力电器荣膺首届广东省政府质量奖

9月25日上午,首届广东省政府质量奖颁奖暨质量月现场宣传咨询活动在东莞市莞城区文化广场举行。珠海格力电器股份有限公司、深圳中兴通讯股份有限公司等5家企业荣获首届省政府质量奖。广东省政府副秘书长林英、广东省质监局局长赖天生等省市领导出席了活动并为获奖企业颁奖。

广东省质量技术监督局副局长邱庄指出,设立并推广广东省政府质量奖,目的就是树立一批优秀企业标杆,引导和激励广东企业采用国际先进质量管理模式,增强自主创新能力和国际竞争力,提升广东省质量总体水平,为广东省加快经济发展方式转变提供强有力的支撑和保障。

作为珠海唯一入围该奖项的企业,格力电器以其出色的产品质量、良好的消费

者口碑,得到了省政府质量奖评审委员会的认可。格力电器总工程师、副总裁黄辉代表格力电器领奖,并表示获得“广东质量”最高水平的“省政府质量奖”,是对格力电器多年来一直坚持产品质量高标准、高要求的充分肯定,格力电器将继续坚持不懈地进行技术创新和质量改进,为产品全生命周期的质量负责,为全球消费者提供满意的产品和服务。

多年来,格力一直将产品的质量放在第一位,奉行“不需要售后服务的产品才是最好的产品”,严格执行“不拿消费者做试验”的原则。所有出厂空调必须通过长期的数十项试验,才能正式投入市场。在质量控制方面,格力不惜采用“最笨的办法”——成立筛选分厂对所有零部件进行百分百的全检,造出了“最好的空调”。凭

借十几年如一日的“掌握核心技术,力推技术创新,严抓产品质量”,格力电器成为世界知名品牌和中国空调业的一面旗帜。2009年,格力电器实现营业收入426.37亿元,净利润29.13亿元,连续5年稳居全球家用空调产销量第一;累计取得近3000多项技术专利,已经成为国家制冷技术的前沿阵地。

据悉,广东省政府质量奖是省政府设立的最高质量奖项,由省政府授予在广东省登记注册,具有法人资格,质量管理成效显著,产品、服务和经营质量、自主创新能力和市场竞争力等在国内外处于领先地位,对广东省经济社会发展作出卓越贡献的企业。按照《广东省政府质量奖评审管理办法》,省政府质量奖每三年评选一次,每届获奖企业数量原则上不超过5家。这



好坏是对比出来的,品牌不同,质量当然不同!安徽省内实拍照片,09年3月23日经池州九华公证处公证。

是全国第一个进入实质性评审阶段的省级政府质量奖,每家获奖企业可获得50万元的奖励。

温馨提示:世界名牌格力空调“十一变频黄金风暴”正在进行中;买格力变频空调,送“星耀中华·U酷之夜”国际巨星超级演唱会门票,详询格力网点。